
В Усолье-Сибирском за мошенничество осуждены бывший специалист органов опеки и попечительства города и 16 опекунов

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 17 обвиняемых, в числе которых бывший специалист отдела опеки и попечительства граждан по городу Усолье-Сибирское. Она признана виновной в преступлениях, предусмотренных ч. ч. 2, 3, 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в крупном и особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с 2015 по 2020 гг. чиновница, используя свое служебное положение, через свою знакомую совместно с другими фигурантами уголовного дела из категории опекунов, изготавливали и предоставляли в банк поддельные документы, разрешающие проведение финансовых операций по снятию денежных средств со счетов несовершеннолетних детей, находящихся под опекой. Похищенные деньги в общей сумме более 30 миллионов рублей обвиняемые присвоили. При этом сотруднице отдела опеки и попечительства полагалось от 20 до 50 процентов от каждой из сумм денежных средств, похищенных у подопечных. Потерпевшими по уголовному делу признаны 39 детей.

Суд с учетом мнения прокурора признал всех подсудимых виновными и приговорил бывшего сотрудника органа опеки, а также опекуна – соисполнителя совершения преступлений (через которую остальные опекуны обращались за подложными распоряжениями) к 10 и 7 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, остальных 14 подсудимых к различным срокам от 2 до 6 лет лишения свободы условно.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1878588>